



2020年8月27日

各 位

会 社 名 株式会社ファミリーマート
代表者名 代表取締役社長 澤田 貴司
(コード番号：8028 東証第一部)
問合せ先 広報部長 渡辺 恭
(TEL. 03-6436-7638)

**(訂正) 親会社である伊藤忠商事株式会社の子会社であるリテールインベストメント
カンパニー合同会社による当社株式に対する公開買付けの結果に関するお知らせ**

当社は、2020年8月25日に「親会社である伊藤忠商事株式会社の子会社であるリテールインベストメントカンパニー合同会社による当社株式に対する公開買付けの結果に関するお知らせ」を開示いたしましたが、公開買付者であるリテールインベストメントカンパニー合同会社より、本日、訂正の通知を受けましたので、添付のとおりお知らせいたします。

以上

(添付資料)

2020年8月27日付〔(訂正)「株式会社ファミリーマート株式(証券コード：8028)に対する公開買付けの結果に関するお知らせ」の訂正に関するお知らせ〕



2020年8月27日

各 位

会社名 伊藤忠商事株式会社
代表者名 代表取締役社長 C O O 鈴木 善久
(コード番号 8001 東証第一部)
問合せ先 I R 室長 天野 優
(TEL. 03 - 3497 - 7295)

会社名 リテールインベストメントカンパニー合同会社
代表者名 職務執行者 細見 研介
問合せ先 同上

(訂正) 「株式会社ファミリーマート株式(証券コード:8028)に対する公開買付けの結果に関するお知らせ」の訂正に関するお知らせ

2020年8月25日付「株式会社ファミリーマート株式(証券コード:8028)に対する公開買付けの結果に関するお知らせ」に訂正がございましたので、お知らせいたします。

なお、変更箇所につきましては、下線で示しております。

記

1. 訂正の理由

応募株券等の総数に記載誤りがあったため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

2. 買付け等の結果

(1) 公開買付けの成否

(訂正前)

本公開買付けにおいては、応募株券等の総数が買付予定数の下限(50,114,060株)に満たない場合は、応募株券等の全部の買付け等を行わない旨の条件を付しておりましたが、応募株券等の総数(79,017,984株)が買付予定数の下限(50,114,060株)以上となりましたので、公開買付開始公告(2020年7月21日付及び2020年7月29日付の「公開買付開始公告の訂正に関するお知らせ」により訂正された事項を含みます。)及び公開買付届出書(2020年7月21日付及び2020年7月29日付の公開買付届出書の訂正届出書により訂正された事項を含みます。)に記載のとおり、応募株券等の全部の買付け等を行います。

(訂正後)

本公開買付けにおいては、応募株券等の総数が買付予定数の下限(50,114,060株)に満たない場合は、応募株券等の全部の買付け等を行わない旨の条件を付しておりましたが、応募株券等の総数(79,017,884株)が買付予定数の下限(50,114,060株)以上となりましたので、公開買付開始公告(2020年7月21日付及び2020年7月29日付の「公開買付開始公告の訂正に関するお知らせ

せ」により訂正された事項を含みます。)及び公開買付届出書(2020年7月21日付及び2020年7月29日付の公開買付届出書の訂正届出書により訂正された事項を含みます。)に記載のとおり、応募株券等の全部の買付け等を行います。

(3) 買付け等を行った株券等の数

(訂正前)

株券等種類	① 株式に換算した応募数	② 株式に換算した買付数
株券	79,017,984 (株)	79,017,984 (株)
新株予約権証券	— (株)	— (株)
新株予約権付社債券	— (株)	— (株)
株券等信託受益証券 ()	— (株)	— (株)
株券等預託証券 ()	— (株)	— (株)
合計	79,017,984 (株)	79,017,984 (株)
(潜在株券等の数の合計)	—	(—)

(訂正後)

株券等種類	① 株式に換算した応募数	② 株式に換算した買付数
株券	79,017,884 (株)	79,017,884 (株)
新株予約権証券	— (株)	— (株)
新株予約権付社債券	— (株)	— (株)
株券等信託受益証券 ()	— (株)	— (株)
株券等預託証券 ()	— (株)	— (株)
合計	79,017,884 (株)	79,017,884 (株)
(潜在株券等の数の合計)	—	(—)

(4) 買付け等を行った後における株券等所有割合

(訂正前)

買付け等前における公開買付者の所有株券等に係る議決権の数	一個	(買付け等前における株券等所有割合 —%)
買付け等前における特別関係者の所有株券等に係る議決権の数	2,100,518個	(買付け等前における株券等所有割合 41.50%)
買付け等後における公開買付者の所有株券等に係る議決権の数	790,179個	(買付け等後における株券等所有割合 15.61%)

買付け等後における特別関係者の 所有株券等に係る議決権の数	2,535,507 個	(買付け等後における株券等所有割合 50.10%)
対象者の総株主の議決権の数	5,053,977 個	

<後略>

(訂正後)

買付け等前における公開買付者の 所有株券等に係る議決権の数	一個	(買付け等前における株券等所有割合 ー%)
買付け等前における特別関係者の 所有株券等に係る議決権の数	2,100,518 個	(買付け等前における株券等所有割合 41.50%)
買付け等後における公開買付者の 所有株券等に係る議決権の数	<u>790,178</u> 個	(買付け等後における株券等所有割合 15.61%)
買付け等後における特別関係者の 所有株券等に係る議決権の数	2,535,507 個	(買付け等後における株券等所有割合 50.10%)
対象者の総株主の議決権の数	5,053,977 個	

<後略>

以 上